ohg % ol vl AmE AL ok AU

@ 1000 <] 10000 HH @ 10000 2] 100 HH
@ 10000 2] 1000 =R @ 100000 2] 100 1Y

® 100000 2] 1000 =Y



2.

[e] o - o
e 2L o= A
|
100 g
W 50 90 00 0
= 0 10 70 §
o R 5~
\%Q J(PO
. 0
N
Q\’ 7
o5 4
S s
5= -
: -
] ! -

<D7—|1——|01_

@7—]—1—013

®7—]|—UOE

® Zr=oc

®ZI—LOE






o2 AFHEA A M, N2 Z+2F BC,DC 9]
Zolct, AArHA o] g mAg o] Aolrt
Sem @ T, AAMN 9] Yol]& JLelH?

® 4+11lcm? @ 4+3cm?2 ® 4cm?
@ 8+2cm? ® 16 V3cm?



@ =
=71

@ A7)

X
T

@ FHE7



=

% A1ojo] obd 71L& o] YU

oo

@ 1000000000 @ 100000 <] 10000 HH
® 1000 T2} 100 =j @ 9olHTt 19 & 4

® 9999 WtHTI 1 & 4



28 AR UE 1) 270 2 2 A Mok sHex] g 1
A2 o= AU

(1) oAU Tjo]gt w2

N

(2) AP 2 A AR @ BF AP AL
@ (1) 1071 (2) 87H @ (1) 974 (2) 871
® (1) 1071 (2) 974 @ (1) 87 (2) 97K

® (1) 971 (2) 974



HolH 715 atod [ [¢to]l dure 5 AR 2 AL

AU

W[ J-2102-[ J-3102-[ |
@[ ]-80002 - 9000°] - | ] -] |

@ (1)150%, 250%, 350 (2) 7000, 1=, 12 1000, 1 X
2000 <]

@ (1)160=, 260=, 360 (2) 70009, 1, 12 1000, 1 X
2000 ¢}

@ (1)160=, 260=, 360 (2) 70009, 1, 1220009, 1X
4000 ¢}

@ (170X, 270, 370X (2) 70009, 12, 1210009, 1 X
2000 ¢}

® (1)160=, 260=, 360 (2) 70009, 1, 1220004, 1x
4000 ¢



=

F Mg 2 4k ol AU

oo

@ 5000000 + 600000 + 90 + 8
@ 6825360

@ Suggt S e LA
@ 7000000 K e} A9k 22 4

® wo] 628°]1, 1°] 18632 &=



10. A7 HrEA F2]o)7] AL ol A A2AL,

D 273x 36 *(D) 11430
@ 187x 54 «® 10098
(3 635x18e *«(© 9828

© 00,20, -6 ® 00,26, ®-0
® ©-0, 20,36 @ ©-6, @0, ®-0
® ©-6, @6, -0



=

< %ol 2 AFH AUz 7|28 2 A2 o= AJY7R

oo

@ 180+ 30 © 560+ 70

® 250+ 50 ® 360 + 40

® 96 .60 266,60 ® 6,006
@® ® 0,006 ® 060,06



12. the FolA ol T shhe o= AYUA?

@ 240 =40 @ 120=20 @ 480 + 60

@ 540 + 90 ® 420+ 70



13. o % $ol % A4 471 Bl AL ol AR FHHAL.

D 563 =70 @ 450 + 50 @ 807 + 82

@ 729 = 68 ® 967 +98



14. o0& F 547

TEAQ,

@




15.

b [ Jotel e 8 Yol 1 27} H=E uj=A 77 5
o AYU7A?

(12 = 90009 +[ |
2012 = 10009} x[ |
(3)1% = 98009 +[ |
W1z =19 x[ ]

@ (1) 10004 (2) 10 <] (3) 200 ] (4) 10000
@ (1) 10009 (2) 10 (3) 20 % (4) 10000

@ (1)100¢} (2) 10 (3) 200 %] (4) 10000

@ (1)100% (2) 109 (3) 200 < (4) 10000

® (1) 10004 (2) 10 (3) 200 2] (4) 10000



16. t= FolA At 237t A4 A2 o= AJY7E?

@ 3% Z+35°-220° © 137Z+85°-175°

® 60°+ 2% 2F-145°

ONQ) @ © ® © @® 06 0060






18. g oot w4
ZAFsto] Lrehd Ay o

o 9SSl 7Y Folett BUe

- 1

Vg Foshe T

® 10
b)
_ 0
Q%‘Tﬂ%l Ak || 2 | Eoh | Hhg| %

S 2 e s 228 202 slo] eI =E thA] I8,
Hhts ghd) 2 7ko 2 urehgjof gy 7t?

O 17t @ 27t ® 3%t @ 47¢ ® 67t



ol-ge = HE RN O, O°ll €2 +E A== 77t A2
X

2 3 )
20 | 40 | 60 | 80 [100
40 @ | 160
60 180|240 ©
30 [ 160 3201400
O @=120, ©=240 @ @=120, ©=300
® @=160, ©=240 @ =160, ©=300

® @=200, ©=240



20. ohe SAIAC] B APOR $& AL BT N2,

A Sl 4]
A | 0+2+4=6
EA | 2+4+6=12
AA | 4+6+8=18
S | 6+8+10=24

S
[N}
)
N
)
rr

£ 3704 Yot= Ayt
@ AR o] duke AAFAlL 8 + 9 410 = 27 YUY T}

® AAXA o Lok AAAL 10 4+ 12 + 14 = 36 YUt



21.

H] Stof] guke L2 iR 18 A2 o AJY7?
108} 104}
O O G=
D 704, 7000 @ 709, 7004 @ 70021, 70002}

@ 79,700 ® 79,709



@® 1456, 64584 @ 1456, 64484 ® 1556, 64584

@ 1656, 64544 ® 1656, 64584



23. thg EPL olZoR 59 UYL 19 EFL ol AU




24. P& QEZOR FYPL2 by A offiE o2 FHAS o] B




25.

5 bR 5of AN slo] Aok deb 4ot o shA 58
EQJUITh, 7K b 49k ofshA 40) 247} 7
St oltely, 1 At B PYurt

(&5 St AR s 4

g 0o
™ 90
10 I
. mE N (NN N B
G oh | o | @




